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Comunicat de presă: Desfășurarea atelierului de lucru 

pentru elaborarea materialelor de informare și 

educare preventivă din campania de conștientizare 

privind riscul de inundații aferent proiectului 

ROMD00183 – FLOODWALLS “ Enhancing Community 

Resilence în RO-MD Cross-border Area” 

 
În perioada 17-19 februarie 2026, în cadrul Hotelului „VisPas” din 

municipiul Bălți, a avut loc primul atelier de lucru organizat de către 

reprezentanții Direcției situații excepționale mun. Bălți în calitate de partener 

în comun cu Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Nicolae Iorga” al 

județului Botoșani, România – lider de proiect privind elaborarea 

materialelor promoționale cu privire la prevenirea cazurilor de inundații în 

cadrul proiectului „Creșterea rezilienței comunității în zona transfrontalieră 

RO–MD - ROMD00183 – FLOODWALLS” în cadrul Programului Interreg NEXT 

România–Republica Moldova 2021–2027. 

În perioada respectivă au fost prezentate analizele privind producerea 

cazurilor de inundații gestionate de partenerii ISU Botoșani și DSE mun. Bălți, 

precum și campaniile de informare și educare preventivă care se 

implementează în România și Republica Moldova. 
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Prin urmare, în cadrul atelierului respectiv, au fost enunțate cauzele 

inundațiilor, riscurile de producere a acestora, metodele cele mai eficiente 

de prevenire a acestora, precum și acțiunile autorităților publice locale în caz 

de producere a cazurilor de inundații.  

În contextul specificat supra, au fost identificate grupurile țintă care vor 

beneficia de informare prin intermediul  materialelor  informativ-

educative. Astfel, pentru fiecare grup specificat, au fost inițiate schițe de 

broșuri, format A5 destinate preșcolarilor și elevilor până la clasa II-a, flyere 

destinate copiilor, adolescenților și adulților, notebook-uri format A6 

destinate autorităților publice locale, postere, format A3 și eco pens.  

  Workshop-ul organizat în perioada menționată, a oferit oportunitatea 

partenerilor de a realiza schimb de bune practici, îmbinând experiența 

specialiștilor din ambele țări cu crearea instrumentelor de comunicare 

eficiente care vor contribui real la creșterea gradului de conștientizare 

privind riscurile de inundații. 

Următorul workshop pentru elaborarea materialelor informative, 

urmează să se desfășoare în perioada 24-27 februarie 2026 în cadrul 

Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Nicolae Iorga” al județului 

Botoșani, România. 

– Sfârșit– 

 

 


